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DOVOLENKA 
 

Vážení kolegovia, Projektové stredisko FCHPT si vám dovoľuje oznámiť, že v čase 22.4. – 25.4.2025 bude 
fungovať v obmedzenom režime z dôvodu čerpania dovoleniek. Potvrdenie o podaní projektu (VEGA, KEGA), 
je možné do 24.4.2025 fyzicky priniesť pani Mgr. Kubátovej, PS NB236. V piatok 25.4.2025 sa na PS nebude 
dať fyzicky odovzdať žiadna dokumentácia. Od 28.4. – 30.4. 2025 bude možné predmetné dokumenty 
odovzdať Dr. Závackej priamo v kancelárii PS.  Ďakujeme za porozumenie. 
 

PRIPOMIENKA UZÁVIEROK VEGA A KEGA 
 

Pripomíname potenciálnym žiadateľom, že uzávierka tohtoročných výziev VEGA a KEGA stanovená na stredu 
30.4.2025 o 14:00 sa blíži. Pred podaním žiadostí je potrebné do 25.4.2025 vyplniť projektový zámer, ktorý 
nájdete na stránke Projektového strediska a zaslať na schválenie riaditeľovi ústavu, p. prodekanovi 
Polakovičovi a v kópii Dr. Závackej (jana.zavacka@stuba.sk).  
Podobne ako v uplynulých rokoch, aj teraz sa na ministerstvo zasiela iba potvrdenie o podaní projektu (jedna 
strana vygenerovaná systémom), ktoré treba v rámci daného termínu priniesť, v prípade účasti SAV 2x, na 
Projektové stredisko podpísané hlavným riešiteľom. Podpis štatutára (prodekan prof. Polakovič) a včasné 
odoslanie ministerstvu zabezpečíme. Zároveň žiadame podávajúcich o zaslanie kompletnej elektronickej 
verzie projektu (SK, EN) do oficiálneho termínu uzávierky na jana.zavacka@stuba.sk. Viac informácií o 
postupe podávania projektov a základné podmienky jednotlivých výziev nájdete v Newslettri 12/2025. 
 
 

GRANTOVÁ VÝZVA EULIST 
 

Cieľom tejto grantovej výzvy je podpora projektov 
zameraných na harmonizáciu vzdelávacích aktivít 
partnerských univerzít EULIST. Podpora je viazaná na 
prípravu kreovania spoločných študijných programov 
a výučbu predmetov v anglickom jazyku (aj online), 
mikrokreditov, podávanie spoločných vzdelávacích 
projektov. O grant sa môžu uchádzať pedagogickí aj 
nepedagogickí zamestnanci Slovenskej technickej 
univerzite v Bratislave (ďalej len „STUBA“), študenti 
doktorandského štúdia zapísaní na STUBA môžu byť 
súčasťou riešiteľských tímov.      
V prípade projektov zameraných na vytváranie 
spoločných študijných programov, kreovanie 
mikrokreditov a predmetov v anglickom jazyku musí 
byť súčasťou riešiteľského kolektívu aj garant 
príslušného študijného programu resp. predmetu, na 
ktorý je podávaný projekt zameraný.    
Priebeh výzvy: 
● Vyhlásenie výzvy: 30.04.2025 
● Uzavretie výzvy: 16.06.2025 
● Vyhodnotenie výzvy: 30.06.2025 
Finančná podpora v maximálne výške 5000,- €/grant. 
Fin. podporu je možné použiť na úhradu personálnych 
a cestovných nákladov.  
Pre bližšie informácie kontaktujte tím EULiST: 
eulist@stuba.sk, prípadne Útvar medzinárodných 
vzťahov (Mgr. Klimáček, M.A Gurská). 

ÚSMEV NA PONDELOK 
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